



**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**COMUNA GHERĂSENI**  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES – VERBAL**

încheiat astăzi 12 iulie 2018, ora 14,00 cu ocazia ședinței de  
îndată a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul  
Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 205** din  
**12.07.2018** a Primarului comunei Gherăseni, a fost  
convocată *ședința de îndată* a Consiliului Local al comunei  
Gherăseni, județul Buzău, pe luna iulie 2018.

La ședință participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion,  
2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae,  
6) Grigore Costică, 7) Grigore Florinel, 8) Anghelache Danut,  
9) Murgoci Alexandru, 10) Mihalcea Ionut-Marius și 11)  
Grigore Neculai, lipsa fiind d-nul Sava Stroe și d-nul Ionașcu  
Ștefan din totalul de 13 consilieri în funcție care compun  
Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l  
ing. Țintă Vasile -primarul comunei și d-na Radu Nina,  
consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței de îndată* a fost adus la  
cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Radu Nina .

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

*1. Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.124<sup>1</sup> din  
Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei  
Gherăseni, județul Buzău.*

Lucrările *ședinței de îndată* ale Consiliului Local al comunei  
Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Radu  
Nina, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că  
ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal  
prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina, cu atribuții delegate de secretar se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 11 consilieri 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) ) Mihalcea Ionut-Marius, 8) Anghelache Danut, 9) Murgoci Alexandru, 10) Grigore Florinel, 11) Grigore Neculai lipsa fiind d-nul Sava Stroe și d-nul Ionașcu Ștefan din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.”

În continuare, doamna Radu Nina, adresează rugămintea domnului Dobre Ion, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Dobre Ion, președintele ședinței „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit. ”

Supun votului dumneavoastră punctele de pe ordinea de zi.

Cu 11 voturi pentru, ale d-nilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Dobre Ion, președintele ședinței, dă citire proiectului de pe ordinea de zi respectiv *Proiectul de hotărâre privind modificarea poziției nr.124<sup>1</sup> din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gherăseni, județul Buzău* după care propune începerea discuțiilor pe marginea proiectului prezentat.

Domnul consilier Anghelache Dănuț întreabă dacă existența unui proces în instanță cu firma care a executat lucrările de construire la canalizare are legătură cu proiectul de pe ordinea de zi.

Domnul primar îi răspunde că nu are nicio legătură iar dacă se va constata că firma executantă a lucrării de canalizare este vinovată în vreun fel aceasta este singura care va plăti.

Domnul Vlad Ion întreabă dacă se pot face bransamente la rețeaua de calizare.

Domnul primar îi răspunde că acest lucru este posibil doar după o extindere la rețeaua de calizare.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 9 voturi pentru, 2 abțineri (Anghelache Dănuț și Grigore Costică) nici un vot împotriva, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alt proiect pe ordinea de zi domnul primar i-a cuvântul și aduce la cunoștința domnilor consilieri faptul că astăzi a fost la București și proiectul „sala de educație fizică școlară” se află în licitație, licitație care va fi desfășurată de către Ministerul Dezvoltării, iar în condițiile în care nu vor exista contestații lucrările pentru construirea sălii de educație fizică vor începe în primăvara anului 2019.

Domnul primar mai precizează că această sala de educație fizică este destinată în exclusivitate elevilor din Școala Gherăseni și este suficientă pentru desfășurarea orelor de educație fizică, în condiții foarte bune, de o clasă de 25 de elevi.

Intervine și domnul consilier Grigore Neculai și susține că o astfel de sala este foarte necesară și utilă pentru desfășurarea orelor de sport de către elevii școlii Gherăseni.

Domnul primar mai punctează faptul că o să avem o sala de educație fizică cum nu au multe școli de la oraș fiind dotată vestiare cu cabine de duș pentru fete și pentru băieți, grupuri sanitare și centrală proprie.

Nemaifiind alte probleme de discutat, d-nul președinte de ședință declară închise lucrările sesiunii, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚA,  
Consilier local  
Dobre Ior**



**CONTRASEMNEAZĂ,  
Secretar,  
Consilier cu atribuții delegate  
sing. Florea Leana**